

# 过年“钱”事多，好人最可爱

## 大意人18万现金落车上，幸遇好的哥

星报讯(记者 张火旺 王旭东) 带着公司的18万元现金乘坐出租车，竟粗心地将钱丢在了车上。正当失主李先生焦急万分时，一通电话让他悬着的心放了下来。

1月28日下午三时许，在蚌埠市一家公司就职的李先生和同事乘坐出租车，带着18万元现款打算去承包工程。下车时，两人都

以为对方拿了钱袋子，就急匆匆地下车了。待出租车开走后，他们才惊觉，18万元现金遗失在出租车上。焦急的二人却想不起车辆信息，只好拨打110报了警。

此时，的哥张运武发现，车内不知啥时多了一个大包，估计是前面的乘客遗落的。二话没说，张运武联系了出租车公司，工作人员要求他立刻将失物送到公

司，等待乘客认领。不出半小时，张运武就带着包出现在了公司，经清点，里面竟然有现金18万元。工作人员立刻拨打110，得知失主已经报警，便迅速同李先生取得了联系。随后，李先生和同事火速赶到出租车公司，钱款终于失而复得。李先生当即要拿出一万元表示感谢，却被张运武婉言拒绝了。

## 粗心汉银行丢钱又忘卡，多亏好心人

记者 丁林

“我是生意人，自己会挣钱，不会贪图小便宜”，昨日下午，记者电话联系王小年时，他如是表示道。

1月19日下午3时许，家住省城临泉路元一名城小区的王小年，在小区附近银行排队取钱时，发现自动柜员机上有2000元现金及一张银行卡，没有贪图小便宜的他，奔出银行四处张望寻找失主，未果后更是在寒风中静候半个小时。

### 自动柜员机里有若干现金和一张卡

肥西上派人王小年，在省城城隍庙经营一家服装店。1月19日下午，准备取钱给付店员工资的他，来到自家楼下的一处银行，排队取钱。轮到王小年取钱时，他发现，

自动柜员机的存钱口有若干现金，而右侧的卡槽内，银行卡还未取出。“怎么会有钱和卡呢？”王小年有些纳闷。怀疑是排在其前面的人遗失的，他拿出现金，连忙追

赶上银行门外，可四周空无一人。左顾右盼后，王小年回到柜员机前，现场清点了2000元现金，又将遗失在卡槽内的银行卡取出，“准备等失主归来”。

### 好心人静等半小时寻主未果报警求助

王小年原本以为，失主发觉现金和卡丢失，会马上回到银行，可等了几分钟后，仍无失主消息。凭着对失主的一点印象，王

小年再也坐不住了，他走到银行门口，四处张望，打量着每一个可能是失主的过路人。

当天下午4点，在寒风中等

待30分钟后，王小年报了警。5分钟后，王小年将2000元现金和银行卡，交到了胜利路派出所民警手中，自己却想默默地离开。

### “自己能挣钱，不贪小便宜……”

民警赶到现场后，根据卡号与持卡人沈某取得了联系。

据沈某介绍，要不是民警与其联系，他仍不知丢钱忘卡一事。据其回忆，当日下午，他带着2000元

现金来到自动柜员机欲存钱，期间，他接了一个电话，一个朋友称有急事，要其去帮忙。“电话接完，我就走了，存钱的事给忘得一干二净”，沈某说道，“还好遇到了好心

人，不然这个年，可过不安稳了”。“过年大家都急着用钱，丢钱后失主肯定很焦急”，王小年称，“我是做生意的，没钱自己能挣，不贪图小便宜”。

## 今日开始购买元宵节返程票

余向辉 曹贤亮 记者 王玉

春节假期的返程高峰，将在今日出现滑落，从明日开始有一小段时间的平稳客流，之后将会迎来正月十五元宵节前后的高峰客流。据悉，今日开始，可以在车站窗口购买正月十六的返程火车、汽车票。

### 火车：明日有望平稳客流

昨日，节后的首波客流在合肥火车站继续攀高。返程高峰和上班族们将在今日结束出行。预计到明日有望平稳一些。

昨日的客流主要是前往北京、成都、西安、东北、上海方向为主；省内客流以蚌埠、芜湖、上海方向为主。因为节后几天的客流连续升高，昨日合肥火车站加开

旅客列车34对，其中北京方向6趟、成都方向10趟、广州方向3趟、沪杭甬方向30趟、阜阳方向1趟、其他方向18趟。

由于临客的及时添加，目前合肥火车站出发的各方面列车还都有一些余票。按照火车票预售期规定，网络和电话订票时间为12天，市内代售点为10天，车站内的售票

窗口仅销售8天以内的车票，计算下来，今日开始，就可以前往火车站购买正月十六出行的列车票了。

据悉，春运中最后一波客流高峰将从正月十四开始，一直持续到正月十八左右，火车站提醒广大乘客，计划在最后一波客流高峰出行的乘客，需要提前购买火车票，以免人多耽误出行。

### 汽车：售票新方式受到关注

近两日的返程客流高峰，同样也波及汽车站。记者从合肥各大汽车站了解到，昨日各大汽车站的客流依然处于高峰，客流基本上都集中在当天往返的中短途班线中。

合肥汽车南站工作人员介绍，节后的客流大多集中在安庆、芜湖、铜陵、庐江等短途中，根据

分析，大多是乘客上午前往各地拜年，下午返回合肥。预计这样的客流将持续到初九、初十才能平稳下来。

对于今年汽车购票方面，据介绍，目前合肥各大汽车站依然是预售8天的预售票。也就是说，今日开始，可以购买正月十六出行的汽车票。今年各汽车站纷纷

启动了网络售票、手机订票和自助机售票等新方式，一定程度上吸引了许多中青年乘客。而合肥汽车南站还开通了QQ预订汽车票。只要是QQ用户，添加“合肥汽车南站”为好友，即可在QQ中，进行预订汽车票。根据统计，春节到昨日为止，QQ售票已经近1万张。



## 罕见！界首16层蜂窝宛如飞龙在天

星报讯(王东军 巩彬 记者 杨文艺 宁大龙 文/图) 龙年伊始，界首市一居民家中发现一个高16层，像“巨龙盘旋”状的马蜂窝。

1月29日，记者在界首市健康路一市民家中见到了这个马蜂窝，该蜂窝呈深褐色，外形果然像一座巨龙盘旋而成的宝塔。记者数了数，蜂窝共有16层，用尺子测量，该蜂窝竟有70厘米高，蜂窝的底座最大直径竟有90厘米之多。

据收藏该蜂窝的市民贾贵介绍说，“大年初二，我和妻子到界首一位朋友家拜年，听朋友说家里房屋顶棚上有一大马蜂窝，一到夏、秋天非常烦人，想趁冬天把它摘掉。于是我帮忙把它摘下，并完整地保存下来，经朋友同意带回了家”。

## 为了一个幼小生命的延续

### 中央媒体看安徽

据央视《新闻联播》报道 在安徽合肥，原本素不相识的一群人，因为一条求救的微博而相识了。从去年11月份开始，为了帮助一名患有重型再生障碍性贫血的孩子，他们定期捐献自己的血小板，让这份爱心一直在延续着。

大年初四一早，网友旌阳、老毕、蔡靖等几个人聚在一起，过年了，这些一直在为君耀提供血小板的叔叔阿姨对孩子放心不下。

小君耀三年前患上了重型再生障碍性贫血病，自身造血功能几乎丧失，在找到合适配型的骨髓移植之前，定期输血小板防止体内出血，是维持他生命的唯一办法。在骨髓移植前，A型血的小君耀每个月需要输3次血小板，可有时候因为血库紧张，小君耀好几次都出现了身体出血的险情，危及生命。

每输一次血小板，大约需要1900元，这对于经济拮据的小君耀一家来说，无疑是沉重的负担。

随着信息不断转发，关注这个微博的人也多了起来。

大伙儿给互助团取名为A型血互助团，并通过捐献血小板、微博呼吁等多种方式，给小君耀提供帮助，慢慢的，有越来越多人也加入其中。

在合肥市中心血站，我们就碰到了互助团的一位新成员，她叫胡雨婷，因为就要返回外地的学校，这次特地赶到血站。细心的她担心自己不够捐献条件，还拉上了父亲做替补。最终，雨婷成功捐献了300毫升A型血。就在雨婷献血的同时，还不断有网友给互助团微博发信息要求加入。

如今，A型血互助团已有成员45人，年龄从60后到90后都有，社会各界也在积极为小君耀寻找配型骨髓。